LA PLUS GRANDE BOÎTE

Niveau : seconde professionnelle.

Énoncé
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L’objectif est de ranger un maximum d’objets dans la boîte. Existe-t-il un  pliage donnant un volume plus grand que tous les autres ? 

Commentaires

Exemples de questions pour guider individuellement l’élève en difficulté dans la phase de recherche
· Comment faire pour fabriquer une boîte sans couvercle ?

· Comment calculer le volume de la boîte que vous avez fabriqué ? Existe-t-il une formule ?

· Quelle sont les hauteurs minimale et maximale que peut avoir une boîte ? 

· Comment procéder pour savoir si le volume varie en fonction de la hauteur ?

· Comment décrire la variation des valeurs obtenues ? 

Exemples de questions d’approfondissement pour l’élève qui réussit rapidement dans la phase de recherche
· Est-il possible, sans plier tous les angles, de fabriquer une autre boîte sans couvercle ?

· Si oui, a-t-elle un plus grand volume ?  
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Avec une feuille de papier de format  A4 (21 cm ( 29,7 cm) il est possible de fabriquer des boîtes sans couvercle, de dimensions différentes, en pliant simplement les 4 angles.
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